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Ошибка 1

1. Не просчитаны коэффициенты уравнения  методом подстановки системы уравнений в 3-й задаче.

Коэффициенты рассчитаны только умножением матриц, невозможно проверить сходимость данных коэффициентов.
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70   + 1414  = 15 968









Ошибка 2

В работе не представлены расчеты всего контрольного задания.
Информация, напечатанная в формате Word скопирована в Excel, отсутствуют сами вычисления.
Задачи решены сторонними пользователями (отсутствуют логические связки в вычислениях, не правильно решены представленные задачи в контрольной работе).

Ошибка 3

В работе представлены результаты только 6 эмпирических значений во 2-й, 3-й задаче, тогда как в контрольном задании необходимо просчитать 14-18 значений (в зависимости от данных).
